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Régression linéaire multiple exercice corrigé pdf

les documents ci-dessous concernant des exercices corrigés sur la régression linéaire simple sont trés importants car ils vous permettent de consolider les connaissances en matiere d’économétrie. Ces documents constituent un manuel idéal pour des exercices d’économétrie, basé sur I’explication des méthodes économétriques et sur leur mise en
pratique par les démonstrations mathématiques.

EXERCICES CORRIGES ¢ 1. Pour estmer les dépenses de loisir (Y) sur un échantllon de 45 familles, un chercheur reten=, d’abord, le revenu du pere (X 1 ) comme variable explicatve : yi = o« + Bx1i + ui(M 1) * La variance totale des dépenses de loisir est égale a 320. ¢« Le coe=—cien=  es=-il signi— catf sachan— que R 2 = 0,8 ? Fai=es le
—es— requis pour un risque d’erreur de 5%, en indiquan—= les degrés de liber—é.Le chercheur e—ec=ue une deuxiéme régression (M 2 ) en in—égran— le revenu de la mére (X 2 ) comme deuxiéme variable explicatve : yi =a+bx1i +cx2i +ui(M2) ¢ Il obten—: R2 = 0,84 . Fal—es le —es— perme an— de juger si le modeéle (M 2 ) es—
signi—catvemen=— meilleur que (M 1 ).
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e Correc=on °* * Le coe=—cien= P es=-il signi— catf sachan=que R 2 = 0,8 ? Fai=es le =es= requis pour un risque d’erreur de 5%, en indiquan= les degrés de liber=¢. * On cherche a dé=erminer F= F=*43=172 qui es= supérieur Flu=4,08 ¢« t==>t=13,11>>1,96 donc est statistiquement significativement diffrent p é de zro é « F=*43=225,75

donc F2>>>F1 donc le modele 2 es= meilleur que le modéle 1 « « » « « » « Academia.edu uses cookies to personalize content, tailor ads and improve the user experience. By using our site, you agree to our collection of information through the use of cookies. To learn more, view our Privacy Policy.



